

## ＜お詫びと訂正＞

この度は、「Trumpet ザ ジャズ道 アドリブの極意」をお買い上げいただきまして、誠にありがとうございます。  
さて、本書 12 ページ、19 ページ、27 ページに下記のような誤りがありました。お詫びして、訂正させていただきます。

### ・ 12 ページ 「All The Things You Are」の冒頭 4 小節のコードネーム表記

基本形

誤

基本形

正

### ・ 19 ページ 最下段

誤 ※マイナー・セブンス・コードの用法によっては (III<sup>(♯5)</sup>m7、VII<sup>(♯5)</sup>7 など)、

↓

正 ※マイナー・セブンス・コードの用法によっては (III<sup>(♯5)</sup>m7、VII<sup>(♯5)</sup>m7 など)、

### ・ 27 ページ マイナー・キイの II-V-I ①の譜例

①

誤

調号に従い、2度の音 (B) から

Natural minor

①

正

調号に従い、2度の音 (B) から

Natural minor